
Bài 3: (5,0 điểm) 

Cho số nguyên dương 𝑛 và dãy số nguyên dương 𝑎1, 𝑎2, … , 𝑎𝑛. Cần chọn ra một số phần tử liên tiếp 

trong dãy 𝑎1, 𝑎2, … , 𝑎𝑛 bắt đầu từ vị trí 𝑙 đến vị trí 𝑟 (1 ≤ 𝑙 ≤ 𝑟 ≤ 𝑛) sao cho: 

• 𝑚𝑖𝑛(𝑎𝑙 , 𝑎𝑙+1, … , 𝑎𝑟) = 𝐺𝐶𝐷(𝑎𝑙 , 𝑎𝑙+1, … , 𝑎𝑟);   

• 𝑟 − 𝑙   𝑙ớ𝑛 𝑛ℎấ𝑡. 

Với:  𝑚𝑖𝑛(𝑎𝑙 , 𝑎𝑙+1, … , 𝑎𝑟)  𝑙à 𝑠ố 𝑛ℎỏ 𝑛ℎấ𝑡 𝑐ủ𝑎 𝑎𝑙 , 𝑎𝑙+1, … , 𝑎𝑟; 

  𝐺𝐶𝐷(𝑎𝑙 , 𝑎𝑙+1, … , 𝑎𝑟) 𝑙à ướ𝑐 𝑐ℎ𝑢𝑛𝑔 𝑙ớ𝑛 𝑛ℎấ𝑡 𝑐ủ𝑎 𝑎𝑙 , 𝑎𝑙+1, … , 𝑎𝑟 .  

Yêu cầu: Cho số nguyên dương 𝑛 và dãy số nguyên dương 𝑎1, 𝑎2, … , 𝑎𝑛. Hãy tìm giá trị 𝑟 −  𝑙  lớn 

nhất thỏa mãn điều kiện trên. 

Dữ liệu vào từ tệp văn bản BAI3.INP có cấu trúc: 

-  Dòng thứ nhất chứa số nguyên dương 𝑛 (𝑛 ≤  105); 

-  Dòng thứ hai chứa 𝑛 số nguyên dương 𝑎1, 𝑎2, … , 𝑎𝑛 (1 ≤ 𝑎𝑖  ≤ 106, 1 ≤ 𝑖 ≤ 𝑛). 

Các số trên cùng một dòng được ghi cách nhau bởi dấu cách. 

Kết quả ghi ra tệp văn bản BAI3.OUT có cấu trúc:  

-  Ghi ra giá trị  𝑟 − 𝑙  lớn nhất thỏa điều kiện bài toán. 
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Ràng buộc:  

- Subtask 1: 60% 𝑠ố đ𝑖ể𝑚 𝑣ớ𝑖 𝑛 ≤ 102; 

- Subtask 2: 20% 𝑠ố đ𝑖ể𝑚 𝑣ớ𝑖  𝑛 ≤ 103; 

- Subtask 3: 20% 𝑠ố đ𝑖ể𝑚 𝑣ớ𝑖  𝑛 ≤ 105. 

 


